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PRIVAZi SKODA AUTO

Datum:
6. 12. 2021

Nazev Ulohy:
Uloha POTENCIALNI A KINETICKA ENERGIE
c.4
Jména:  Stanéhk, Hordlek, Pazout
Napiste sem vzorec, definici nebo fyzikalni poucku, kterou chcete ovéfrit.

CO CHCEME ZJISTIT
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JAK TO BUDEME ZJISTOVAT
Jakou veli¢inu budeme v pokusu ménit? Cim a jak budeme zménu kontrolovat?
Slon naklonéni roving a délka dudny, Prikldddnim pravithe s vyznalenow vskow
po- ktert vozik pustime doliv (30 e ke znalkdm 60 e ar 90 e
Zmeény jaké veli¢iny budeme pozorovat? Cim budeme zmény méfit?
Rychlost (v), kterow bude mit vozik po- sjeti Rychlost méiime senzovem rychdosti, ktery
z naklonéngc rovin (sjede pods rivzngmi Je integrovim ve vozikin
dly, vzdy viak z vgiky 30 cm).
Nakreslete graf nebo slovné popiste, jak se pokus vyvijel.

CO JSME ZJISTILI
Pro kazdg niklon naklonéni
roving jsme mérenim ziskall grof

V2 2dislosty rychlosti (v) na Sase.

Pro kazdg pridén jsme vrldi
hodnotw magimdnds noméirent
rycidostu.
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Hura, povedlo se ndm
dokazat platnost dileZitého
zakona o zachovani energie.

@ ZAVER Popiste vlastnimi slovy, co jste v pokusu (ne)ovéili.
Z grofiv je vdlt, ze oba voziky mély na tpotl naklonént roving
(v mezich presnostl) stejnow rychdost; tedy U stejnow kinetickow energil.

Ta odpovidd potencldni energii vozikiv umistinéo nalrore na drdze.
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